
Vraag Antwoord Scores

Opgave 3 − Aarde: De Samariakloof op Kreta 

9 maximumscore 1 
C - A - B 

Opmerking 
Alleen deze volgorde mag worden goed gerekend. 

10 maximumscore 2 
Uit de beschrijving moet blijken dat 
• kalkhoudende organismen op de zeebodem werden afgezet 1 
• onder het gewicht van daarboven afgezette sedimentlagen deze

organismen werden omgezet in kalksteen 1 

11 maximumscore 1 
opheffing 

 12 maximumscore 1 
chemische verwering 

13 maximumscore 1 
hoe groter het verhang, des te sterker de erosie 

14 maximumscore 2 
Uit de redenering moet blijken dat 
• op Kreta ’s winters de meeste neerslag valt 1 
• waardoor de rivier dan het meeste water en sediment vervoert (en de

erosiekracht het sterkst is) 1 
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